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Capraia e Limite, 26 febbraio 2010 

 

 

Al Sindaco del Comune di Capraia e Limite 

 

 

INTERROGAZIONE URGENTE SCRITTA E ORALE SULL’INTERVE NTO DELLA 

CORTE DEI CONTI IN MERITO AL BILANCIO PREVENTIVO 20 09 

 

IL SOTTOSCRITTO CONSIGLIERE COMUNALE 

 

CONSIDERATA 

La carica di Presidente della Commissione Bilancio; 

 

PRESO ATTO 

Quanto emerso sul quotidiano La Nazione nell’edizione odierna della cronaca di Empoli, circa 

l’interesse della Corte dei Conti in merito a presunte irregolarità sul bilancio preventivo del 2009; 

 

CONSIDERATO 

Che, nonostante le presunte irregolarità si riferiscano ad un esercizio della passata legislatura, 

l’articolo riporta la notizia di un “pronunciamento di questi giorni”; 

 

CONSIDERATO 

Che l’articolo riporta, tra l’altro, di presunte violazioni della L. 133 / 2008; 

 

P.Q.M. 

INTERROGA LA S.V. 

 

1) Per conoscere se queste irregolarità si sono realmente verificate o si tratta di un articolo di 

notizie false; 
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2) Se quanto riportato dall’articolo del quotidiano corrisponde al vero in tutto o in parte: 

a. Cosa significa praticamente “sono state inserite entrate straordinarie per coprire 

voci correnti di spesa” riportato dall’articolo come motivo principale del richiamo; 

b. Come è potuto accadere un richiamo così rilevante della Corte dei Conti; 

c. Come impatta il pronunciamento sull’attuale bilancio; 

d. Quali sono le correzioni che la Giunta intende adottare; 

e. Qual è il motivo per il quale lo scrivente, in qualità di Presidente della Commissione 

Bilancio, non sia stato avvisato di un pronunciamento della Corte dei Conti 

notificato al Comune di Capraia e Limite in “questi giorni”; 

f. Quali sono i documenti arrivati dalla Corte dei Conti: 

i. Se ci sono, se ne richiede copia integrale in formato cartaceo e/o elettronico 

PDF; 

 

Lo scrivente richiede risposta dettagliata per punto scritta per vie brevi e con urgenza, scritta ed 

orale nel prossimo Consiglio utile e  la pubblicazione sul sito istituzionale. 

 

 

Il Consigliere Comunale e Presidente della Commissione Bilancio 
Giacomo Morelli 

 


